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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 

6ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO 

ANARI, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2018. 

Aos nove dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezoito, às 

dezoito horas e vinte cinco minutos, reuniram-se os vereadores no 

Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum 

legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, passou a 

palavra para o pastor Marcilio, para fazer a leitura Bíblica, logo após o 

Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

interessados a discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O vereador 

Ednaldo Borges da Silva absteve seu voto por não estar presente na 

sessão anterior. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 005 e 

006/GV/JCMF/18; INDICAÇÕES N° 008 e 009/GV/MPS/18; 

INDICAÇÕES N° 006 e 007/GV/SMZ/18; INDICAÇÃO Nº 

016/GV/SRA/18; INDICAÇÃO Nº 001/GV/RLM/18 e 

REQUERIMENTO Nº 003/GV/JCMF/18. No Pequeno 

Expediente o presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval 

Ribeiro Alves por cinco minutos sem direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos presente, fez menção aos recursos 

disponibilizados pelo deputado Laerte Gomes, tendo em vista que o 

dinheiro já esta na prefeitura e assim que o período chuvoso acabar irá 

e iniciar as atividades no município. falou que esteve em reunião com 

o deputado Expedito Neto, no qual ele se prontificou a colocar uma 

emenda para a construção da semece, secretaria municipal de 

educação do nosso município, parabenizou a secretaria de Agricultura 

pelo trabalho que vem prestando ao nosso município, lembrando que 

no ano passado e nesse ano já foram plantadas 120 mil mudas de café 

clonal e que isso é motivo de grande satisfação, pois sabemos que esse 

é o caminho e a vocação do nosso município é a agropecuária que vai 

fortalecer essa economia. Porém não havendo mais inscritos passando 

então para o Grande Expediente o Presidente concedeu a palavra 

ao vereador Ueliton Machado da Silva, para o uso da tribuna pelo 

tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, parabenizou o Pastor Marcilio pelo 
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excelente grupo de Orquestra musical. fez menção as indicações feitas 

nas semanas interiores  a respeito da recuperação dos pontos críticos 

da região da barragem, rio tarifa e entre outras, tendo em vista que as 

maquinas foram para aquela região no sentido de solucionar esses 

problemas, no qual a situação está realmente critica em estado caótica, 

agradeceu a administração por atender suas indicações. falou a 

respeito do projeto de lei de utilidade pública da autoria do vereador 

Manoel Pereira da Silva, mencionou um pequeno texto para que todos 

possam entender o que de fato esse título de utilidade pública significa 

para cada entidade ou associação, que diz o seguinte: a concessão de 

utilidade pública significa o reconhecimento do poder público de que 

as instituições em consonância com o seu objetivo social, não são de 

fins lucrativos. O vereador Sinval Ribeiro Alves pediu a parte e 

parabenizou o pastor Marcilio e os que compõe o grupo da orquestra 

pelo excelente trabalho que vem prestando o município, tendo em 

vista que isso é um grande incentivo para os jovens. o vereador 

Ueliton ressaltou que esse título de utilidade pública ele é merecido 

por ser um serviço prestado ao público, parabenizou ao pastor e 

finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra ao 

vereador Sinval Ribeiro Alves, para o uso da tribuna pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. o vereador iniciou 

cumprimentando a todos presentes, fez uma indicação verbal, pedindo 

ao poder executivo municipal que nos envie uma relação dos imóveis 

das áreas institucionais do nosso município para que possamos saber o 

que está disponível para a edificação de obras públicas, tendo em vista 

que recentemente tivemos uma dificuldade de saber em relação a 

localização de um terreno para a construção de uma creche em nosso 

município, ressaltou que essa dificuldade ainda persiste pois o 

município ainda não verificou quais são estes terrenos que estão 

disponibilizados a essas edificações, então se faz importante que o 

município faça essa relação das áreas e nos envie. fez menção ao 

encontro estadual do PSD em que participou e falou sobre o cenário 

político atualmente, alertando as pessoas para que tenham cuidado na 

escolha de seus representantes. disse que em conversa com o deputado 

Expedito Neto ele reafirmou que todos equipamentos serão 

comprados, tendo em vista que esses equipamentos é de suma 

importância para os munícipes, parabenizou o vereador Manoel 
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Pereira da Silva pela iniciativa do projeto da associação de educação 

musical e falou que isso é uma preocupação nossa em fazer cada vez 

mais a cultura venha e chegue ao conhecimento e oportunize a nossa 

juventude, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a 

palavra ao vereador Romildo Lemos de Meira, para o uso da tribuna 

pelo tempo de quinze minutos com direito a aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou sobre sua indicação que fez para a 

linha PA-09 barragem, tendo em vista que a referida linha se encontra 

em péssimo estado de conservação em estado caótica, e com isso está 

prejudicando o ano letivo de dois alunos daquela região pois o ônibus 

escolar não está indo buscar essas crianças, ressaltou que a Educação é 

coisa séria, toda que criança precisa ir à escola. O vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu a parte e falou que na semana passada esteve 

conversando com a promotora do nosso município e nessa conversa 

nos falavam exatamente das dificuldades em relação a educação 

referente aos problemas inerentes a qualidade das estradas do nosso 

município, e que isso é uma preocupação dos pais, servidores, do 

executivo e entre outros. O vereador Romildo disse que fez essa 

indicação pois o pai desses alunos veio cobrar ele, para que sejam 

tomadas as devidas providências e afirmou que o papel do vereador é 

exatamente isso cobrar e fiscalizar do executivo. Deixou registrado 

que no último dia 05 foi realizado o dia de campo, na propriedade do 

S.r. Ari Borges, evento da Emater juntamente com a secretaria de 

agricultura, no qual foi um sucesso, falou também que o deputado 

Lucio Mosquini estará trazendo uma emenda de 200.000.00 mil 

(duzentos mil) destinado a saúde. O vereador Ueliton Machado da 

Silva pediu a parte e fez menção ao dia de campo e parabenizou a 

todos por esse incentivo, tendo em vista que irá fazer diferença na 

economia do nosso município. O vereador Romildo falou que o 

município só tem a ganhar com isso, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra ao vereador João Correia Maciel Filho, 

para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito a 

parte. o vereador iniciou cumprimentando a todos, parabenizou o 

pastor Marcilio juntamente com a orquestra pelo excelente trabalho. 

deixou registrado sua nota de repudio ao que vem acontecendo com o 

município referente a saúde e a secretaria de obras, que nos vereadores 

estamos cobrando em todas sessões do prefeito e não se ver resultados 
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do executivo, disse para o prefeito tirar o pé do chão e comece a 

trabalhar pela população, pois o orçamento foi aprovado, então não 

tem por onde questionar que os vereadores estão travando, ressaltou 

que para trabalhar com essa administração está bem complicado, 

tendo em vista que estamos levando pauladas sem merecer, pois o 

executivo não está fazendo a parte dele, afirmou que esteve no 

hospital e lá não tinha medicação para os pacientes. O vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu a parte e falou que o mandato é aberto e a 

população tem acesso a todos nós vereadores, que de fatos fomos 

eleitos para representar o povo então sempre estaremos disponíveis 

para ouvir reclamações e sugestões. O vereador João falou referente 

ao transporte escolar, no qual o ônibus escolares estão super lotados, 

carregando uma quantidade de alunos não permitido e afirmou que irá 

procurar a promotoria e denunciar, pois os nosso munícipes não 

merecem passar por isso. O vereador Sinval Ribeiro pediu a parte 

novamente e falou que não podemos deixar esses alunos passar por 

essas situações, disse que esse problema dos ônibus escolares já foram 

equacionados. o vereador João reafirmou que isso é um descaso com 

os alunos do município, agradeceu o vereador Manoel Pereira da Silva 

pela dilação de pedir mais um tempo o projeto de lei nº 

009/GP/PMVA/18, tendo em vista que mandaram informações muito 

vazias, então não concordei e quero informações mais conclusivas, 

finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra ao 

vereador Nedir Paz Florêncio, para fazer o uso da tribuna pelo tempo 

de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, parabenizou o pastor Marcilio e toda sua 

equipe, fez duas indicações verbais, pedindo ao executivo municipal 

que tome as devidas providências com relação ao patrolamento e 

encascalhamento das linhas PA-6 e PA-8, tendo em vista que são 

linhas bem curtas que dá pra fazer os serviços em pouco tempo, se faz 

necessário então para que não venha dificultar mais a trafegabilidade 

local, finalizou agradecendo a todos. O presidente Manoel Pereira da 

Silva passou a presidência para a vice-presidente Santa Maia 

Zimermann, a vice Presidente concedeu a palavra ao vereador Manoel 

Pereira da Silva para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte, o vereador iniciou cumprimentando a todos, fez 

cobrança a respeito da iluminação pública, tendo em vista que anoite 
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muitas ruas do nosso município é bem escuro pois não tem iluminação 

pública, no qual a população vem reclamando e pedindo melhorias. 

Falou que uma estudante procurou reclamando que na linha C-70 lado 

direito sentido a machadinho o ônibus escolar está vindo lotado e que 

não tem monitor para cuidar das crianças. O vereador Sinval Ribeiro 

Alves pediu a parte e falou que o problema de monitor para o ônibus 

já estaria resolvido, pois tinha arrumado um monitor para a referida 

linha. O vereador Manoel ressaltou que espera que de fato esse 

problema seja resolvido o mais rápido possível, parabenizou o Pastor 

e toda a orquestra e disse que está muito satisfeito com o serviço que 

eles vem prestando ao município, finalizou agradecendo a todos.  O 

presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da 

Ordem do Dia, foi lido o Projeto de lei nº 002/GV/CMVA/18. O 

presidente suspendeu a sessão por dez minutos para fazer o parecer do 

projeto, logo após o presidente passou a palavra para o 1º secretario 

para que ele continuasse a leitura, após a leitura o presidente colocou o 

parecer do Projeto de lei nº 002/GV/CMVA/18 em discussão e não 

havendo interessados em discutir, o parecer da comissão foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o 

Projeto de Lei foi colocado em discussão, o presidente concedeu a 

palavra ao vereador Ueliton Machado da silva, para fazer o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, falou da 

importância que esse título tem para a associação, que é sem fins 

lucrativos, afirmou que esse título trás para eles emendas 

parlamentares, agradeceu e parabenizou a todos. O vereador disse que 

esse projeto é extremamente importante a atividade cultural para a 

formação da população, e não havendo mais interessados em discutir, 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo nada mais a tratar o presidente 

agradeceu todos pela presença e encerrou a sessão às dezenove horas e 

cinquenta minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

EM NOVE DE ABRIL DE 2018. 
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